

Другим питанням учасники «Конгресу криміналістів» заслухали інформацію щодо продовження моніторингу проблем слідчих та судових органів з використання нового кримінального процесуального кодексу аспірантки кафедри судових експертиз Марини Палатової. Начальник кафедри криміналістики Донецького юридичного інституту Олексій Одерій акцентував увагу на проблемах експертизи, пов'язаних із дослідженням унікальних слідів злочину. Судовий експерт Донецького науково-дослідного інституту судових експертиз МЮ України Ольга Перепічка висловила своє бачення проблем та надала слушні пропозиції. Вони набули жвавого обговорення та отримали підтримку.

Присутні працівники ЗМІ мали можливість побачити, які існують нагальні проблеми законодавства, та з зацікавленням спостерігали за дискусією науковців. Майбутні юристи — присутні студенти — не тільки спостерігали за дискусією учасників засідання, а поспілкувалися з ними особисто.

На наступне засідання учасниками запропоновано продовжити обговорення проблем розслідування катастроф, призначено відповідних доповідачів. Закінчилося чергове засідання традиційним фотографуванням учасників.

ДИТЯЧІ ПСИХОЛОГИ-ПРАКТИКИ ПОДІЛИЛИСЯ ДОСВІДОМ

26 лютого 2014 року на базі економіко-правового факультету відбулося засідання круглого столу, присвячене юридичним та психологічним аспектам насильства в сім'ї. Організаторами даного заходу виступили кафедра кримінального права і процесу спільно з «ELSA» (Європейською організацією студентів права). Актуальність обрання теми круглого столу зумовлена, насамперед, її практичною значущістю, оскільки проблема вивчення різних аспектів насильства в сім'ї залишається розділеною на теорію і практику: теоретики виробляють новітні рекомендації на науковій основі, а правозахисники, школа, міліція і громадські центри допомоги сім'ї часто працюють за давно старими методиками, не маючи навіть уявлення про наукові новинки в цій області.





Почесними гостями круглого столу стали практичні робітники, серед яких були професор кафедри кримінального права і процесу Седнев Владислав Володимирович, адвокат Шейко Вольга Василівна, психолог Близнюк Вікторія Юріївна та директор центру психології при державній адміністрації Іванова Інна Василівна. На початку проведення зустрічі вони виступили з вітальним словом, підкресливши значущість теми, оскільки вказаний вид насилля має високу латентність. Вони навели цікаві приклади з власної практичної діяльності. Під час роботи круглого столу гості були спікерами. Зазначимо, що проведення такого заходу за участю практичних працівників викликало у студентів-учасників підвищений інтерес. Вони не тільки спостерігали за дискусією круглого столу, але й мали змогу поспілкуватися з гостями особисто.

З повідомленнями юридично-психологічної тематики виступили студенти кримінально-правової спеціалізації економіко-правового факультету. Їхні доповіді ініціювали бурхливе обговорення всіма учасниками круглого столу. В ході дискусії почесні гості-спікери надавали цікаві коментарі, які безумовно активізуватимуть студентську наукову діяльність у заявленому напрямі. Окремо вони відзначили глибоку підготовку студентів-правників із обговорюваних проблем. Наприкінці була ухвалена пропозиція продовжити такі зустрічі та підключити до обговорення працівників пенітенціарної служби. Круглий стіл, що відбувся на економіко-правовому факультеті, надав могутній поштовх до наукової роботи студентів з проблем правового статусу дітей в сім'ї.

СПІВПРАЦЯ КРИМІНАЛІСТІВ І СТУДЕНТІВ ПРОДОВЖУЄТЬСЯ

19 лютого 2014 року на базі економіко-правового факультету відбулося чергове засідання Донецького відділення міжнародної громадської організації «Конгрес криміналістів».

В кабінеті криміналістики імені Миколи Ворони зібралися вчені і практики — представники економіко-правового факультету, Донецького науково-дослідного